NHCTPYKLNA 1O YCTAHOBKE
SALLUMTA KAPTEPA U KMNN 111099231 : EI:OI'IFI §
KOMI‘IJ’]EKTE]L[HH “Comfortﬂ WWW.ABTOBPOHA.PO

rog OBbEM | ' ™
MAPKA MOAETb BbINYCKA [BUrATENS TMn Knn MPUBOJA

HAVAL Jolion 2021- 1.5T AKIM; MKMM NEPEAHUA

e Bont M8x25
Bont 14x1 _5):35/‘1 S—— LLlainba 8

\LlaiiGa 14 S\

KpoHLTeiiH 1

KpoHLTEWH 2

Brynka 14mm
LWariba 8
LLainba 6
Bont M6x40

Brynka 14mm
Uanba 8
LWaiba 6
Bont M6x40

MHCTpyKLMA No ycTaHOBKE: Cocras nagenus:
1. 3akpenuTb 6anky npw nomoLuy Gontos M14x1,5x35 u Haumerosatne Kon-so
want 14 (A). Bont M6x40 2 W,
2. MNpukpenuTk K Ganke KpoHWTENHLI M3 koMmnnekTa B To4kn (B) Bont M8x25 4w,
Bontamu M8x25 u waibamm 8. Bont M14x1,5x35 2 wr.
3. BkpyTuTb Ha 2-3 obopota B peabbosbie oteepcTus (B) 6onThl Brysnka 14mm 2wt
M6x40 yepes BTynku 14 MM c wanbamu 6 u 8. mgggg g L.
4. YCTaHOBWTbL 3alLMTY: 3a[HI0K YacTb 3aBECTU Ha YCTAHOBMEHHbIE LWlavi6a 14 2 E:
6onTbl M6x40, NepeHIo YacTb 3aKpenuTb K KpoHLTeHam (I7) 3awmra 1w
npu nomoLyu 6ontos M8x25 v wainb 8. Banka 1 iirt
5. 3aTtsHyTb Bee pe3bboBble COEAMHEHNS. KpOHLUTE#H 1 1w

KpoHwTeiH 2 1 wr

MomMeHT 3aTsKKM

9.8 Hm
24 Hwm
126 Hm

Mpon3soauTENb Bripase BHOCMTb M3MEHEHWS B KOHCTPYKLUMIO 3aLUUThI.
TexHuveckas nogaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43




